

办主流大报 树百年品牌

为供养女友库管员监守自盗

涉案金额达15万元,目前犯罪嫌疑人已被抓获

本报5月11日讯(记者 顾松
通讯员 方宝钢) 为讨女友欢心,一男子伙同保安盗窃单位15万元商品,用销赃得来的钱财供养女友。5月10日下午,滨海公安局海滨分局将这个监守自盗的网上逃犯抓获归案,该男子被抓后追悔莫及。

5月10日下午5时,海滨分局治安大队接到网吧安全管理系统报警:沾化县公安局网上逃犯房某在黄河海港“时尚”网吧上网。民警迅速核查了该逃犯的相关信息

及上网位置后出警布控。在排查过程中,房某自称姓王,河北人,未带身份证件。问询时,房某语无伦次,前后矛盾,民警准备带其回派出所作进一步调查,他见势不妙拔腿便跑,被民警就地擒获。

据了解,房某曾是沾化县皮业城的一名仓库管理员,2007年7月经朋友介绍结识了一位河北籍的女朋友,为了讨得女友欢心,他经常买高档化妆品和名牌衣服送与女友,但每月千元的工资却让

他很快就能吃不消了,日渐拮据的生活让他倍感压力。而当下红火的皮具生意和手头缺钱的现实,促使其产生了盗窃皮具大捞一笔的歹念。2007年10月,房某两次串通单位保安在凌晨时分盗窃牛皮共500余张,价值15万元,连夜销往了沾化、东营等地。案发后他逃窜至东营河口、孤岛、海港等地躲避抓捕。

如今房某懊悔不迭,等待他的将是法律的审判。



安全疏散演习

5月11日上午课间时间,随着警报铃声的响起,胜利一小1600余名师生纷纷从不同的楼梯口井然有序地快速来到操场集合,整个过程不过两分钟。据悉,学校还通过知识板报、观看防灾宣传教育片等多种方式积极宣传安全知识,强化学生安全意识。

本报记者 顾松 本报通讯员 张玲 摄影报道

网购游戏装备被骗两千元

民警提示切勿贪图便宜盲目购买

本报5月11日讯(记者 顾松
通讯员 赵玉萍 张新君) 5月9日上午,一位网游爱好者在网上购买装备时,不慎中了网上交易的陷阱,结果装备没到手,还痛失了2000元。

据办案民警介绍,家住河口的李某最近迷上了一款网络游戏,为了实现自己网游世界的梦想,他决定在网上购买一些装备提升实力。5月9上午,李某在一家网站上看到

自己所需的装备价格要比别的网站便宜很多,便决定在这家网站购买。

在与网站卖家联系后,李某被告知要先付订金才可以购买。由于自己是第一次在网上购物,没有任何的交易经验。在毫无戒备的情况下,他按照卖家的提示先后4次向指定的一个账号上汇了2000元钱。可是汇完钱后,却一直没有收到卖

方的装备,待他上网再次联系卖家时,对方再也没有回信息。李某这才知道自己上了当,便拨打了110报警电话。

民警提醒广大网游爱好者,在网上交易时一定要选择信誉度高的正规网站进行。最好有支付宝、安付通之类交易信用平台做保证,任何要求先付钱款的行为都要引起警惕,以免上当受骗。

因口角丈夫掐死妻子

经查妻子已怀孕7个月

本报5月11日讯(见习记者

嵇磊 通讯员 马霞 宋星刚) 10日凌晨,丁某与怀孕7个月的妻子刘某发生争吵,愤怒之下将刘某掐死。当日下午,东营公安分局民警将犯罪嫌疑人丁某抓获。目前,案件正在进一步审理中。

10日13时46分,东营公安分局接到报警称,东营区南二路一小区内刘某(女,37岁)死在家中。东营公安分局黄河路派出所联合刑警大队立即赶赴现场,展开勘查工作。经民警侦查,发现丈夫丁某有重大

嫌疑,当天下午将其抓获。

据调查,被害人刘某已有身孕7个月,无业在家。5月10日下午,刘某的母亲一直联系不到刘某,便打电话询问丁某,丁某以刘某去购物为由进行搪塞。中午,刘某表妹到丁某工作处询问刘某的去处,由于丁某处于醉酒状态,刘某表妹便拿了钥匙自行到丁某住处寻找表姐刘某,发现刘某已死在家里。

经审讯,犯罪嫌疑人丁某供述了其犯罪事实。目前,案件正在进一步审理中。

村民盖房发现手雷 民警及时消除隐患

本报5月11日讯(见习记者

王超 通讯员 刘吉安
李华滨) 11日,广饶县陈官乡一村民孙某在盖房子时挖出一枚手雷,并将这枚手雷交给民警。经过民警妥善处理,及时消除了这一安全隐患。

11日,广饶县公安局陈官派出所在辖区孙斗村进行“开门评警大走访”活动时,村民孙某上交给民警一枚盖房时从地下挖出的手雷。民警当即疏散群众并与治安大

队及当地武装部人员取得了联系。

经初步鉴定,这枚手雷为抗战时期侵华日军所遗留,至今遗留在地下近80年。这枚日式手雷通体黑色,约一斤重,弹体上有数条纵、横向凹槽。弹体表面约分为50个小块,目的是使弹体爆炸时形成均匀的破片,增大杀伤面积,杀伤半径可达7米至10米。目前,该手雷已被妥善处理,及时消除了安全隐患。

心生怨气打断他人鼻梁 目前打人者已被抓获

本报5月11日讯(见习记者
嵇磊 通讯员 马霞
宋星刚) 修车时小华(化名)

不小心踩了一男子的脚,由于该男子等待修车时间很长,便把心中不快撒到了小华身上。小华表示歉意后,该男子伙同两人又将小华的鼻骨打成粉碎性骨折。10日,东营公安分局民警将三名犯罪嫌疑人抓获。

4月17日下午18时许,东营公安分局文汇派出所接到群众报警,称在西城某汽车修理店内有人被打伤。民警赶赴现场后,受害人已被送

往医院。民警了解到,由于当天修车的人特别多,小华在送单据时,不小心踩到了一男子的脚。小华表示歉意后,不料男子却与两名同伙对小华一顿大骂,并拳脚相加,致使小华的鼻骨粉碎性骨折。案发后三名男子逃逸。

办案民警立即展开调查,迅速锁定犯罪嫌疑人李某(男,38岁,黑龙江人)、李小某(男,38岁,黑龙江人)、马某(男,29岁,黑龙江人),5月10日上午,民警将三名犯罪嫌疑人抓获。目前,此案在进一步审理中。

**5月1日—5月31日购
永源汽车送6000元
现金大礼!**

东营地区总经销:

东营市泰来汽车销售服务有限公司

地址:蓝天汽车交易市场

电话:0546—7985171/8310088

广饶店地址:广饶汇通汽车交易市场南大厅

电话:13864764005

新闻热线

8065000

广告热线

8327067

征订热线

8203666



三门灵动,属于勇者;
五门沉稳,属于智者;
进店即 JONWAY,一脉相承。

